

臺南市中西區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

辦理單位	臺南市中西區公所 行政課			辦理日期	113 年 5 月 28 日 14:05 迄今 (網路社群平台宣導)
活動名稱	網路社群平台宣導： 【從迪士尼公主看性平】			宣導對象	<input type="checkbox"/> 一般公務人員 <input type="checkbox"/> 主管人員 <input type="checkbox"/> 性別平等業務相關人員 <input checked="" type="checkbox"/> 一般民眾或學生 <input type="checkbox"/> 其他：
宣導人數	性別			共計	CEDAW 自製宣導 媒材類別
	女	男	其他		
	49	49	0	98	
宣導管道	<input checked="" type="checkbox"/> 網路平台(含 FB、Line、Youtube 等) <input type="checkbox"/> 影片播放(廣告等) <input type="checkbox"/> 廣播 <input type="checkbox"/> 電視牆 <input type="checkbox"/> 活動設攤 <input type="checkbox"/> 競賽 <input type="checkbox"/> 平面廣告 <input type="checkbox"/> 研討會、座談會、說明會 <input type="checkbox"/> 辦理 CEDAW 實體課程、工作坊 <input type="checkbox"/> 其他 _____				
CEDAW 應用	CEDAW 第 5 條： 改變男女的社會和文化行為模式，以消除基於性別而分尊卑觀念或基於男女 任務定型所產生的偏見、習俗和一切其他做法				

宣導媒材內容及宣導過程整體概述

■ 宣導媒材內容概述：內文如下：

#從迪士尼公主看性平 南市圖 臺南市中西區圖書館

你知道嗎 同樣是迪士尼卡通動畫裡，人見人愛、楚楚可憐的女主角(剛好身分都是公主)，隨著性別平等意識的深化，發生了什麼不一樣的改變呢

自從冰雪奇緣動畫開始，女主角換上了傳統被視為男性顏色的藍色與深棕色，性格上積極主動跳脫舒適圈、追求所愛的人與生活。自此之後的公主們，也都具有強烈的風格，更強調自主與獨立，就是想傳達出兩性平等的精神，鼓勵女孩子追求獨立，創造出美麗、優雅的不凡人生

說到卡通動畫 各位大小朋友也別忘記視聽館藏最豐富的臺南市中西區圖書館，各種卡通動畫任您挑選，希望在親子共賞的過程中，小朋友看得開心、大朋友也能有新的收穫

■ 宣導過程概述：

113.5.28 於本所臉書【臺南市中西區公所】進行本次宣導，社群連結網址：<https://reurl.cc/2YaZ3v>

■ 資源投注與結合情形：無須經費動支。

■ 執行成效：提供 98 名民眾透過貼文按讚、分享或互動觸及管道認識 Cedaw 概念。

CEDAW 自製宣導媒材：

1. 臺南市政府及其所屬機關(單位)、區公所自行製作且含有 CEDAW 相關條文或一般性建議。國家報告結論性意見與建議(使用行政院性別平等處或其他非本府製作不算)
2. 僅懸掛紅布條不得算入
3. CEDAW 宣導對象應為民眾

宣導活動照片



↑ 照片說明：貼文截圖

第一代公主

呈現出當時社會對女性的期待：善良、端莊、忍耐、柔弱，人生目標是「結婚後過著幸福快樂的日子」



願意主動跳脫舒適圈、追求所愛的人與生活。自此之後的公主們，也都具有強烈的風格，更強調自主與獨立



↑ 照片說明：引用之宣導素材

CEDAW 自製宣導媒材：

1. 臺南市政府及其所屬機關(單位)、區公所自行製作且含有 CEDAW 相關條文或一般性建議。國家報告結論性意見與建議(使用行政院性別平等處或其他非本府製作不算)
2. 僅懸掛紅布條不得算入
3. CEDAW 宣導對象應為民眾